

关注

小儿高温惊厥一般处理方法

高温惊厥是小儿时期常见的急症,表现为突然发作的全身性或局部性肌群强直性和阵挛性抽搐,多数伴有意识障碍。一般处理方法为,使其头偏向一侧,松解孩子的衣扣、腰带,随时擦掉孩子的呕吐物,以防窒息。同时,可用凉毛巾或冰袋放在患儿额头,并用微温的水擦洗孩子全身降温。

列车上,两岁女童突发病没了呼吸

乘客、乘警、医生共同上演救援接力,孩子已脱离生命危险

”

昨日下午,一名2岁大的小旅客,在宣城开往淮北的列车上突然发病,不停抽筋,翻了白眼,也没了呼吸。紧急时刻,列车上的一名乘客挺身而出,在其他人的帮助下,用乘警身上的别针,把孩子救醒。20分钟后火车到达合肥车站,孩子被迅速送往医院,目前,已脱离生命危险。

朱沛炎 记者 张威



资料图片

》列车上,突然响起求救呼喊

昨日下午3点,一趟列车从宣城开往淮北,快到合肥车站时,车上一名中年女子突然大喊,“救命啊,谁来救救我的孩子啊!”顿时,车厢内的乘客都被吸引了过去。原来,是一名2岁大的女孩,突然发病,身体不

停抽搐,不一会翻了白眼,也没了呼吸。孩子的外婆和小姨在一旁,焦急万分,不停哭泣。有乘客立即呼叫了列车乘警。

乘务员赶到时,发现孩子已紧闭双眼,没了知觉。遂立刻用对讲机向广播台

进行汇报。很快,列车广播响起:各位旅客,由于列车上没有医务人员,现车厢内有一名2岁大的宝宝快没了呼吸,情况十分危急,如有专业医务人员请尽快到车厢帮助急救……”

》扎人中,医生乘客妙手施救

广播不断地播放中,惊醒了一名正在小睡的中年男子,听清播音内容后,他揉了揉眼睛,抓起外套起身直奔重病女孩所在车厢。当时,孩子躺在外婆的怀里已不省人事。围观的热心乘客很多,都在一旁焦急等候。

见此情形,这名男子先摸了下孩子的额头,“别担心!我是医生,是来帮你的。孩子没事,是发烧引起的。”一听这话,孩

子外婆眼泪流了出来。

时间就是生命,只见这名医生迅速掐住孩子的人中穴,然后另一只手不停抚摸孩子胸腔。可是,掐了几下,孩子还是没反应,周围的乘客都为他捏了把汗。“谁那里有针,借我用下。”医生环视四周,大家都摇头说没有。接着,他把目光停在一乘警身上的证件上,“同志,请把你的别针给我用下吧。”

拿起别针,这名医生就往孩子人中穴扎去。扎了没几下,孩子便苏醒了并大哭起来。孩子外婆和小姨激动得说不出话,不停流泪。旁边的乘客和乘务人员同时欢呼起来,并又给医生递上纯净水和毛巾,好帮孩子物理降温。

大约20分钟后,列车到达合肥车站,120急救车早在一旁等候,孩子迅速被带往合肥市二院进行救治。

》太感谢,孩子脱离生命危险

昨日下午,记者赶到合肥市二院,生病的孩子已被转送儿科住院部。记者见到她时,她正依偎在外婆的怀里撒娇。据孩子小姨介绍,孩子叫小雪(化名),今年才两周岁。她们是3月8日去宣城探亲的,昨天中午11点半上的火车,准备回萧县老家。“上车前,孩子就有点流鼻涕,但没

有发烧的症状,也给孩子吃了药了。估计是车上人太多,空气流通不好,再加上车内温度过高,导致孩子发烧的吧。”

“当时吓死我了,如果孩子有个三长两短,我怎么面对她的爸妈啊?孩子父母都在外地工作,孩子就留给我和她奶奶平日里照顾。”孩子外婆对记者说,“多亏车

上那名医术高超的医生,孩子才保全了性命,真希望他能看到你们的报道得知这个好消息。另外,当时情况比较紧急,都不知道他的姓名,只能在此感谢他了。”

市二院儿科医生告诉记者,孩子当时是发烧引起的高温惊厥。目前,孩子已经脱离了生命危险,再观察一段时间便可出院。

乘客突变持刀劫匪,的姐惊魂

手套箱中“三颗口香糖”让劫匪现形

》女出租车司机半路遭劫

当日上午,一辆面包车突然在小官塘村附近停下。不久后,车上一女子开始大声呼救:“有人抢劫!”

附近路人纷纷驻足查看,发现离该车不远处,有一名男子正在田野里飞奔逃窜。过路车辆及群众纷纷帮忙围追堵截,该男子在逃跑数千米后被群众抓获,扭送

至花岗派出所。

呼救的是陶女士,系舒城县出租车驾驶员。她早上出门时,携带4800元现金,放置车内副驾驶手套箱中,准备购买金银首饰。

陶女士在舒城县南港镇等客时,该男子上车并称要到合肥火车站。

谈好路费后,陶女士开车送该男子赶往合肥,不料,途经案发地段时,该男子突然从口袋里掏出一把匕首,抵住陶女士的腹部,令其停车。

挣扎中,陶女士的手部被该匕首割伤,男子趁乱下车逃跑。

》4800元现金不见了踪影

惊魂未定的陶某这才意识到自己被抢劫了,再翻看副驾驶手套箱,4800元现金已不翼而飞,遂大声呼救,出现本文开头一幕。多亏路人见义勇为,将歹徒现场抓获。

派出所民警立即对男子进行审讯,了解到,其名叫尹某,24岁,江苏省徐州市铜山县人。

但其随身物品进行检查时,只发现一把匕首和16元现金,赃款尚下落不明。

尹某交代,他去年12月在江苏徐州打工时,认识一舒城女子,两人迅速建立了恋爱关系。当年年底,他和该女子一起来到舒城打工,过年未回老家。

3月6日,尹某因和其女友关系不和,

身上钱也用快用完了,现金只剩16元,准备回徐州老家。遂于3月6日上午租乘陶某的出租车,前往合肥火车站。

审讯中,尹某不承认其抢劫陶某4800元现金的事实,称从未打开过车内手套箱,没有拿驾驶员的钱,在花岗持刀威胁陶某只是因为身上没钱,不敢再坐车。

》教训女友不成抢劫的姐

为了查清案情,民警仔细勘查了陶女士的车辆,发现其放置现金的手套箱中底部有三颗口香糖。

陶女士称口香糖是其早上出门时放的,总共放了五颗,自己没吃。而后,民警又在驾驶室的烟灰缸里提取了一颗口香糖纸,遂转变

审讯策略,以聊天的形式和尹某进行沟通。尹某无意中说出吃口香糖的事,只得承认打开过手套箱,继而承认了自己抢走4800元现金的事实。

据尹某交代,今年2月至今,其舒城女友已欠他2000元钱,且不愿归还。3月6日上午,他在南港镇一家文具店购买了一把水果刀,准备去找女友算账,不料女友不在家。随后他携匕首租乘受害人陶女士的出租车,赶往合肥火车站,准备回家。

在途经肥西县花岗镇四合村附近,陶女士下车打了一个电话,尹某随手翻动车内手套箱,发现了4800元现金,便装进了自己口袋,还顺便拿了口香糖吃。陶女士打完电话后,车辆继续前行,尹某因害怕被陶某发现钱不见了,遂掏出匕首逼迫其停车,在割破对方手指后趁乱逃走。抢来的现金,被其在逃跑途中扔掉。

根据尹某的交代,警方随后找回了被抢的现金,现已物归原主。

3月6日上午,肥西县花岗镇小官塘村附近发生一起抢劫案,女出租车司机陶某被人持刀抢走4800元,手部受伤。

嫌疑人作案后立即逃走,的姐大声呼救,附近路人发现不远处一可疑男子正在田野里飞奔逃窜,遂驾车帮忙围追堵截,将该男子现场抓获。

张欣 胡少屿 记者 王涛



合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是